



小事大事，就现代快报

四岁女童溺水获救 家人微博找到恩人

①记者 是钟寅:前天傍晚,4岁女童小妮和6岁的姐姐在南京中医药大学湖边的玩耍时,小妮不慎落入2米多深的水中,姐姐急得直哭,已说不出话来。这时,一名男生跳入水中,将已经奄奄一息的孩子救了上来。事后,这名男生低调离开现场。

小妮的父母在学校食堂做小生意,昨天通过微博寻找孩子的救命恩人。校方转发了这条微博,很快找到这名大二男生。这个男生叫王晨,是中药专业的大二学生。他淡然表示,从小就会游泳,看到有孩子落水,想也没想就下去救人了。上岸后,他冷得厉害,就拜托同学送回孩子,自己回宿舍换了衣服。校方表示,将对见义勇为的男生进行嘉奖。

货车拽倒电线杆 热心人收拾残局

①记者 聂聪:前天晚上7点半左右,秦淮区东风桥路上,一辆装载挖掘机的平板货车刮到马路上的电缆,致使两根水泥电线杆被硬生生拉倒,电缆噼噼啪啪直冒火星。事发后,大货车不顾周围群众的叫喊,向中和桥方向逃逸。

“倒下来的电线杆把马路完全阻断了,一位骑车女子还被电缆绊倒。”目击者陈先生说,为了防止再有人受伤,旁边一家4S店的两位值班师傅自发上路提醒过往市民和车辆,同时大明路驾校的三名工作人员帮忙疏导交通。

晚上8点左右,交通恢复通畅,经过抢修,受影响区域也在当晚12点前恢复供电。目前,交警正在追查肇事车。(陈先生线索费50元)

还有一辆大货车 撞树后逃走

①记者 聂聪:前天晚上10点45分左右,秦淮区长乐路161号附近,一辆大货车撞上路边一棵法桐树。倒下的树枝占据了四股车道,造成长乐路道路拥堵近一个小时。据目击者称,肇事的一辆红色集装箱货车,事发后迅速逃离了现场。

经过交警、园林绿化部门处理,11点20分左右,长乐路交通恢复畅通。警方希望知情市民能提供有关肇事车的线索。

(陈先生线索费50元)



清理树枝 现代快报记者 聂聪 摄

做饭阿姨 遇上夺命搅拌机

①记者 贾磊:在南京市第一医院急诊中心的抢救室里,死者被盖上白布,一位医生把记者当成工地的人,责备道:“人都死了,你们怎么才来?”

据知情者称,昨天中午11点50分,秦淮区土城头路附近的一处工地内,做饭的阿姨骑着电瓶车从外面回来,被卷入混凝土搅拌机车轮下,120急救车赶到将其送往医院,但伤者已不治身亡。死者大概四五十岁,安徽口音,平时说话大声,笑声爽朗。车祸是怎么发生的,目前正在调查中。(周先生线索费50元)

失火了! 超市迅速疏散了所有顾客 原来,前两天刚演习过



火被扑灭后,超市员工有序返回 现代快报记者 孙玉春 摄

超市楼下垃圾房失火 网友供图

①记者 孙玉春:昨天晚上6点半左右,位于南京大桥南路上的超市的垃圾房突然起火,冒出滚滚浓烟。超市迅速疏散了所有的顾客和员工。就在两天前,该超市刚刚组织过消防演练,因此整个疏散过程井然有序。

超市外墙上被熏得乌黑,大量的水从二楼消防喷淋系统洒下来。超市工作人员介绍,失火房间是用来堆放废旧包装箱以及生活垃圾的,面积约10平米,层高较高。由于里面混杂有不少塑料袋,因此烟非常黑。

超市已经临时打烊。超市一楼商业街的一个女店员说,失火后浓烟从消防通道处涌进来,“当时店长不断提醒我们不要慌先疏散顾客,拨打119。”

一位超市员工称,他们在前两天刚刚演习过,就是搞安全疏散,人全部从楼梯和安全通道走。火灾发生后,超市广播“有突发情况,请大家有序疏散”,当时营业区里面烟雾不大,顾客都是安然撤离。

还有一位员工说,超市里有消防水带和消防栓,但接上去后,却没有水,耽误了宝贵的灭火时间。所幸的是,两个消防中队六辆消防车迅速赶到,事故没有造成人员伤亡。

(蔡先生线索费50元)

新街口一高楼防护网失火

54米消防云梯车很快控制住火情

①记者 付瑞利 田雪亭:昨天中午11点半左右,南京新街口正在改造的一幢大厦突发火灾。大火烧了大厦外圈防护网,浓烟滚滚,火星直掉,又引燃下方的网,导致火势迅速蔓延。不一会,消防员赶来,架起云梯灭火。整个过程不过十几分钟,明火就被彻底扑灭。

工地的人说,失火位置位于大厦18楼,当时是下班时间,工人们都已经下楼吃饭。火灾有可能是烟头或者焊渣慢慢将防护网点燃,确切原因仍在进一步调查中。

大火被扑灭后,这辆身上印着“高层灭火救援专业队”的消防车引起围观市民关注。南京消防部门相关人士表示,这个大家伙是侯家

桥中队的,来自德国,上面的云梯高54米。

链接 世界最高云梯车 年底有望来宁

目前南京最高的消防云梯车为70米,为芬兰制造,2011年加盟南京消防。该云梯车顶部设置了高炮水枪,喷出的水可达二三十米,所以,最高灭火高度可以达到100米左右,约为30层居民楼高度。高达101米的世界最高消防云梯车正在购买中,有望在今年年底到达南京,该云梯车灭火高度将可以达到130米左右,目前精心挑选出的消防队员正在接受专业培训。

(姚女士线索费50元)



消防队员架起云梯灭火 现代快报记者 施向辉 摄

挂牌征婚好几年, 还是单身—— 没办法 我不够高帅富



“征婚哥” 现代快报记者 聂聪 摄

①记者 聂聪:前晚7点半左右,白下区洪武路天桥上,一名30岁左右的男子头挂征婚牌,手拿话筒,正在卖力地演唱,引来不少围观者。

征婚小伙姓张,今年33岁,老家在湖北,目前在做工程测量方面的工作,月收入近万。条件看着不错,人也不差,怎么找不到老婆呢?张先生说,因为天天泡在工地,平时接触的都是男的,所以至今也没成个家。过去几年里,交友网站、征婚广告、红娘中介……他都试过了,也花了好几万元,可还是没遇上缘分。对于自己如此雷人的征婚方式,他表示,实在是“没办法的办法”。

他说,从2006年起,每到一城市,他都会利用空闲时间,到人流密集的地方征婚,可是跑遍了十几个城市,还是没能找到女朋友。小张觉得原因有三个:不够高、不够帅、没房没车。(王先生线索费50元)

捡到银行卡身份证 怕被误解 先拍视频再找失主

①记者 孙玉春:4月24日,市民小李路过太平北路鸡鸣寺站点时,发现一个垃圾桶里有几张银行卡和身份证。小李想请旁边的阿姨作证,但对方被另一名女子硬拉走了。离开现场后,小李到珠江路送了货,心里还是惦记着,“万一身份证被坏人捡到怎么办!”于是又回到原地,发现银行卡等还在。为了避免误解,小李用手机拍了视频和照片。该如何找到失主呢?小李灵机一动,拿着身份证到附近的移动营业厅咨询,果然查到对方的手机号码。小李说,失主是中国药科大学的女生,外出时被偷了钱包。

冰箱上有条大花蛇 独居老太惊恐求援

①通讯员 徐涛 鲁斌山 实习生 章欣 记者 田雪亭:随着天气的转暖,冬眠的蛇类也渐渐出穴。近日,家住城南的李老太竟在家中的冰箱上发现了一条手腕粗的花蛇。

自从老伴去世,李老太就一直独居在秦淮区。4月23日晚上9点多,感觉疲惫的李老太关了灯准备上床睡觉,不想才坐上床沿,忽然家里的狗莫名狂吠起来,仔细一听,屋子的一角好像有什么东西在“沙沙”作响。起床打开电灯一看,眼前的情景把她吓出了一身冷汗:一条手腕粗的花蛇,盘在冰箱上面,嘴里还时不时吐着蛇信子。惊恐万分的李老太立即跑到邻居居家寻求帮忙,可是当邻居们到了她家,看到这条花蛇,也都不敢靠近。大家报了警。民警带来网兜,小心翼翼地抓住蛇尾,顺势将蛇一提,使劲地将蛇拎起来甩了几下,扔进了网兜。目前,这条约有1米多长的花蛇已被民警放生。

周末来听中医讲解 痛经与子宫内膜异位

本周六,现代快报《健康周刊》特邀上海交通大学附属新华医院中医科主任、博士生导师陆涛、上海传统医学妇科专业委员会委员黄琼等沪上名家举办“痛经与子宫内膜异位症的中医调整”公益讲座。时间:4月28日(周六)9:30~11:00。地点:现代快报8楼会议室(洪武北路55号置地广场,南京文化艺术中心旁)。主题:《痛经、子宫内膜异位症的中医药调治》

请读者拨打快报96060热线报名,是否一个人参加,并留下姓名和手机号,快报将在报名结束后,短信通知您前来听课。

完美“治秃” 隐形无痕

专家坐堂 免费咨询 诚意付酬 免费体验

www.jdbf.cn

5月10日前凭本广告优惠200元!

京都补发是国内一家专业补发机构,现引进韩国先进织发技术,最新推出无痕式补发,颠覆传统补发,告别秃子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修复。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛中解决秃发长久不治的难题。并对其它地方织发、补发不满意的客户进行修整服务。

电话:025-83362316 4000175188

地址:南京市湖南路6-3号科信商务501室 可乘3.8.22.22区间.47.56.33.1.游1.15.25.28.30.74.35.38路公交车及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。